A .TToAAaTtTAacIaouoGg - Alaipeon pNTWYV TTAPACTACEWV

e [ToAAaTTAQOIGlW TIC PNTEC TTAPACTAOCEIS
OTTWG Kal Ta KAAopata dnA. apiBuntr e
apIdunT Kal TTAPOVOUOOTN ME
TTAPOVOUAOTH.
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lMpoooyn : mpLv oo Tov
noAAanAaciacpo MAPATONTONOIQ
KAI ATTAONMOIQ

Emteldn outwe N aAAw¢ Ba pmouv oto 16Lo
KAQLOMOL , LTTOPW VAL ATTAOTIOLNOW
apLOUNTA TOU EVOC LLE TTOLPOVOOOTH TOU
aAAou 4
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Apa ta BRpata eivat:

1. mapolyovtomoLlw apLlOpunTeC Ko
T[OLpOVOp.OLGTE'q ( 6mou xpeLaletal)

2. KOVW aT[)\OT[OLr']O'EI.C (mpLv ta BaAw oto i6lo

KAdopa )

3. oA./T{w aplOuntn pe aplduntn Kat
ay
B -6

(toug Balw oto 6L KAAoUA E ETIL AVAECQ - TOUG

TIOPOVOLLAOTH UE TIOPOVOUAOTH).

apLOpoUC umopw va Toug MoAAamAacLldow KateuBeiav)

4. (mpoatpetikd) Mmopw val KAvw EMLUEPLOTIKES OV KOLL

KOAUTEPQ VO LELVEL TO ATTOTEAEG LA TTOPOYOVTIOTIOLNUEVO
(ywvopeva)



Aoknon 3.

X2+ X X2+ 5x+6
X?—4 X2 + 3X

)

Mapayovtonoww 0couc OPOUC
TOLPOYOVTOTIOLOUVTOL KOlL LETA
QTTAOTIOLW

XX+ w3+
W Y(x—2) /( (x-2)

0 aplOpNTAC Tou SeVTEPOU KAAGHATOQ

TIOPOYOVTOTIOLE(TOL WG €ENC :

Xo+5X+6= X +3X+2)+6=)x(x+3)+2(x+3)=(x+3) (x+2)



Edappoyn. o ———

3X
2+ 2

(5x% + 5x) -

, (5x%+5x) 3%
" 2x+2

- KaAUTepa vo BaAw mtapovopaotn 1
Kol val akoAouBrnow ta fripata.

5x°+5x  3x _ 5)(()1%1)/. 3 _ 15x°

1 2x+2 1 2(}%15 2

Aoknon 30T)

an) 4°-9  y*+ 3y
4y® — 12y +9 2y2 + 3y

aplBpUNTAC Tou pwtou KAdopatog (2y)*-3°

(M(Zy%, y(y+3) _ y+3
2y-3)2  y(2y+3) (2y-3)

ninyn : ZX. BLBAio



